



Javni zavod za kulturo, turizem in
medgeneracijsko sodelovanje Snežnik
Lož, Cesta 19. oktobra 49, 1386 Stari trg pri Ložu
tel.: 081 60 28 53, tic.loz@zavod-sneznik.si

dežela
OSTRNIC



Spoštovani!

Vabimo vas, da se udeležite VIII. likovnega ex-tempora DEŽELA OSTRNIC.

Loška dolina – vas VRH 28. in 29. maj 2021

Letošnji ex-tempore bomo umestili v naravno okolje na obrobju Loške doline, v bližino vasi Vrh. Prvič ga bomo raztegnili čez noč. Tistim, ki bi to želeli, nudimo možnost nočitve, medtem ko se nam tisti, ki si želite zgolj druženja in likovnega ustvarjanja, pridružite v soboto, 29. maja 2021.

TEMATIKA

Beli gaber v belem gozdu. Tema odpira številne poglede v gozd, naravo, urbano okolico, notranji imaginarni svet, ki je lahko tudi drugačne barve, kot samo zelen ali »bel« ali v oziru današnjega časa »siv«. Tako lahko ustvarjalci izbirajo prosto tematiko ali tematiko vezano na naravo, ki jo sprožajo naslednji verzi.

*... »Princesa, čas je! Čolnič, glej,
ta čaka. Brž z menoj od tod!
Ta grad je siv... presiv... Na pot!
Nekje tam onstran daljnih mej
blesti se grad pričakovani...
Princeska moja, vstani, vstani...«*

Janez Menart: Bela pravljica

TEHNIČNE ZAHTEVE

Velikost slikarskega dela: od 30 x 40 cm do 100 x 100 cm (velikost platna).

Velikost kiparskega dela: teža do 5 kg in višina največ 60 cm.

Likovna tehnika je prosta slikarska/prosta kiparska.

Vsak ustvarjalec sam poskrbi za likovni material, ki ga potrebuje. Dela v tehnikah na papirju se oddajo uokvirjena.

Sodelujejo tudi fotografi. **Fotografije** morajo biti posnete v soboto, 29. maja 2021. Fotografije se oddajo v JPG obliki, velikost daljše stranice naj bo 1920 pix, ločljivost 300 dpi. Poimenovane naj bodo z imenom in priimkom avtorja ter naslovom (primer: Janez Novak_gaber.jpg).

ŽIGOSANJE PODLAG

Zbirno mesto in žigosanje podlag bo v soboto, 29. maja 2021, med 9. in 10. uro v novo nastajajočem eko kampu na koncu vasi Vrh. Zaključek in oddaja likovnih del bo ob 17. uri.

Na srečanju bo za posvet na voljo tudi mentorica akad. slik Karmen Bajec, mag. um.

ODDAJA LIKOVNIH DEL

Slikarska dela se oddajo na dan ex-tempora oz. najkasneje do 7. junija 2021 v TIC Lož (Lož, Cesta 19. oktobra 49, vsak dan med 10. in 18. uro). Vsak avtor sme žigosati tri podlage, oddal pa bo eno ustvarjeno delo. Fotografi svoje fotografije pošljejo po elektronski pošti na tic.loz@zavod-sneznilk.si. Vsak avtor lahko sodeluje z največ petimi fotografijami; komisija bo za razstavo izbrala po eno fotografijo posameznega avtorja.

Srečanje ni tekmovalnega značaja. Vsak udeleženec prejme priznanje za sodelovanje.

RAZSTAVA LIKOVNIH DEL

Kot je že tradicija, bomo likovna dela najprej razstavili v galeriji Zavoda ARS VIVA v Podcerkvi (junij-julij), kasneje pa vsaj še na eni lokaciji – če bo le mogoče tudi izven občine Loška dolina.

Organizator Javni zavod Snežnik bo odkupil vsaj eno izmed ustvarjenih likovnih del.

PROGRAM

- petek, 28. maj 2021, od 17. ure dalje
prihod udeležencev, kulturni program, večerja, nočitev
- sobota, 29. maj 2021, od 9. do 17. ure
žigosanje podlag, celodnevno ustvarjanje, priložnostna razstava

Natančen program bomo posredovali nekaj dni pred dogodkom.

HRANA

Udeležencem bomo zagotovili sledeče obroke: za tiste, ki bodo prenočili, v petek večerja, v soboto zajtrk in tako kot za vse ostale sodelujoče dopoldanska malica in topel obrok ob zaključku ex-tempora. Vseskozi bodo na voljo topli in hladni napitki.

NOČITEV

Naša gostitelja bosta Mateja in Beno Peček. V nastajajočem eko kampu sta postavila večnamenski objekt, kjer lahko prenoči 10 oseb. Ležišča so skupna. Prostor je zaprt, vendar ni ogrevan. Udeleženci si morajo sami zagotoviti vso potrebno opremo za spanje (podloga, spalna vreča, dodatna odeja).

UDELEŽBA je za vse udeležence brezplačna, prav tako nočitev in hrana.

PRIJAVE

Prijavite se na sedežu Javnega zavoda Snežnik v Ložu, Cesta 19. oktobra 49, med 10. in 16. uro, po telefonu na št. 081 602 853 ali po elektronski pošti tic.loz@zavod-sneznik.si.

Prijave sprejemamo do 18. maja 2021. ŠTEVILO UDELEŽENCEV JE OMEJENO, zato vas prosimo, da pohitite s potrditvijo udeležbe.

Z oddajo prijave avtor soglaša, da lahko organizator ex-tempora njegova dela uporabi za promocijo ex-tempora, objave v medijih, projekcijah, razstavi, člankih, internetnih straneh ali drugih tiskanih in elektronskih medijih brez predhodnega dovoljenja ali plačila avtorju.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Lož, 5. maj 2021

Pripravili:
akad. slik. Karmen Bajec, mag. um.
Romana Nared, univ. dipl. soc.



Javni zavod Snežnik
Zdenko Truden, direktor

Srečanje bo potekalo ob upoštevanju vseh veljavnih priporočil in zahtev NIJZ za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2.

Aktivnost se izvaja v sklopu projekta LAS Notranjska, Kulturna dediščina, turizem, šport – za kakovostnejše preživljanje prostega časa domačinov in turistov, ki je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).



PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje